

Сделаем ВМЕСТЕ с детьми.

Рецепты дешевых и безопасных красок для детей.

Материал подготовила воспитатель подготовительной группы «Ромашка»
Козлова Валентина Сергеевна

РЕЦЕПТ № 1

Название "Волшебные краски" - самое подходящее для этих красок. Оно принадлежит автору книги "Путь к волшебству" Татьяне Зинкевич-Евстигнеевой. «Процесс создания "волшебных красок" никого не оставляет равнодушным: ни детей, ни взрослых. Немного муки, соли, масла и клея, побольше Души и Фантазии - и краски готовы.»

Для приготовления 5-6 цветов (для одного ребенка) необходимо:

- 1 кружка муки (примерно 5 ст.л. с горкой)
- 1-2 ст. ложки соли,
- 1-2 ст. ложки растительного масла (любого),
- 1, 5 ст. ложки клея ПВА

Муку смешать с солью и наливать воду тонкой струйкой, сразу размешивая, чтобы не образовывались комочки. Затем добавить соль и масло. Масса готовится погуще, чем тесто на тонкие блины... В конце замеса добавить клей ПВА. Но густота - это дело "вкуса"... Смотря для какой цели вы хотите приготовить краски. Для детей, например, лучше сделать немного пожиже. Концентрацию клея можно регулировать с помощью добавления воды.

Чтобы придать краскам приятный запах можно использовать эфирные масла (если у детей нет аллергии).



Когда основа готова, наступает самый интересный момент - это "окрашивание". Для окрашивания можно использовать в работе с детьми пищевые красители, так как дети могут "попробовать краску на зубок"



Наносить краску удобно на плотную бумагу или картон толстой кистью. Можно использовать вместо кисти ватные палочки. Можно перелить готовые краски в пустые флакончики, например, из-под красителей для волос или из-под клея (канцелярского, ПВА). На носике флакона нужно сделать отверстие.



Краски готовы, ребёнок может рисовать.



После рисования рисунок необходимо просушить в тёплом месте (на батарее, под настольной лампой), так как краски содержат в составе муку.

Хранить готовые краски нужно в холодильнике в плотно закрывающихся контейнерах. При необходимости разбавлять немного водой. Перед тем, как поставить в холодильник, сверху залить тонким слоем воды, смешанной с растительным маслом.

РЕЦЕПТ № 2

На одну порцию красок необходимо взять:

1 ст.л. муки

2 ч.л. крахмала

100 мл воды

1 ч.л. растительного масла

Пищевой краситель нужного цвета или натуральные красители (соки овощей или фруктов). Также в качестве естественных красителей для самодельных красок можно использовать специи: паприка – красный цвет, карри – оранжевый, сушёные укроп, петрушка – зелёный цвет. Если красителя нет, можно добавлять гуашь в разведённом виде. Разные цвета красителей можно смешивать для получения разных оттенков.

Процесс приготовления красок:

Смешать в небольшой ёмкости муку и крахмал, затем медленно вливать воду тонкой струйкой, постоянно помешивая содержимое. Когда масса станет однородной, добавить растительное масло, всё тщательно перемешать. В последнюю очередь добавляем краситель. От его количества будет зависеть яркость краски. Чем больше красителя, тем цвет насыщенней. Хорошо перемешиваем содержимое. Если краска получилась густая, можно добавить немного воды. Краски готовы.



Для рисования этими красками можно использовать клеевые кисти, поролоновые кисточки (поролон вместо ворса кисти), ватные палочки, зубные щётки.

Хранить краски можно в холодильнике. Перед тем, как поставить в холодильник, сверху залить тонким слоем воды, смешанной с растительным маслом.

Вот какие рисунки получились!!!





ТИККА О.В.